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5. SINIF 2021-2022 GENEL TEKRAR
SORU COZUMU-7

Soru 1.

Yukarida sayi dogrusunda A ile gosterilen
sayl asagidakilerden hangisidir?
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Soru2. 5—=— ve 3==— olduguna
2 2
gore B* ifadesinin degeri kag basamakhidir?
A) 10
B) 11
C) 12
D) 13

Soru 3. E:AE ve 3_7:5E ise

4 T4 7707

A+B

isleminin sonucu kagtir?
A-B

A) 8 B) 6
C) 4 D) 2



Soru 4. “Butiin tam sayilarin paydasina ......
sayisi yazilabilir” ifadesinde ..... yere ne
yazilabilir?

A) bir
B) yoktur
C) kendisi
D) sifir
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Yukaridaki islemde bilesik kesir tam sayili
kesre ¢evrilmistir. Bu islem asagidakilerden
hangisidir?
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Kesirlerinin buiylikten kiigcluige siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A) b>a>c
B) c>b>a
C) c>a>b
D) a>b>c
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Soru 7 et Soru 8. Yandaki modelde %
9 verilen kesir .
20 asagidakilerden
17 angisidir?
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Kesirlerinin blylikten kiguge siralamasi
asagidakilerden hangisidir? 2 22
398 8 Soru9. A—=—olduguna gore A"
10 10
ifadesinin karesi kactir?
A) a>b>c
A) 4
B) c>b>a
B) 8
C) b>a>c
C) 16
D) b>c>a

D) 64




Sorul0. Ali, Zeynep ve Asl’nin esit !Soru 11. 101
buyuklikte birer pastalari vardir. a= 100
Ali pastasini 10 esit parcaya bollip 7 tane 201
pargayi, b=——
: - 200
Zeynep pastasini 20 esit parcaya boliip 11
pargasini, 301
C=—
Asli da pastasini 5 esit parcaya béliip 2 300
pargasini
yiyorlar. Buna gore en az pasta yiyenden en Yukaridaki kesirlere gore asagidaki
cok pasta yiyene siralama nasil olur? siralamalardan hangisi dogrudur?
A) Ali, Zeynep, Asli
B) Asli, Zeynep, Ali A) a<b<c
C) Zeynep, Ali, Asli B) c<b<a
D) Asli, Ali, Zeynep C) a=b=c
D) b<a<c




sorul2. A=

Yukarida verilenlere gore é bolme
isleminin sonucu kagtir? J

A) 0
B) 1
C) 10
D) 101

Soru 13. U¢ basamakli rakamlari fakli en
buyuk tek sayi ile iki basamakli rakamlari
farkh en kiiglik ¢ift sayinin toplami kagtir?

A) 1009
B) 999
C) 987
D) 976

Soru 14. Asagidaki kesirlerden hangisi E
kesri ile E kesri arasinda bulunur? 11
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